

ZAPISNIK

sa 20. sjednice Gradskog vijeća održane 30. lipnja 2015. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 16,00 sati.

PRISUTNI: Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Vendel Varga, Bruno Marić, Ranko Jeftimija, Ninoslav Medaković, Vladan Ivković, Mate Karaula, Željka Kollert, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Dinka Ivanović

IZOSTANAK OPRAVDALI: Šimun Aščić, Zdenka Čuhnil, Željko Kljajić i Marcel Medak

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava) Snježana Sabo (Bjelovarski list), Irena Ivanović-Lasta (Radio Daruvar)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Sjednicu Gradskog vijeća, sukladno punomoći koju je dobio, vodi zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Marijan Fila, obzirom da je dosadašnji predsjednik dao ostavku na tu funkciju.

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje, te predlaže dnevni red koji su vijećnici dobili uz materijale.

Na dnevni red nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 18. sjednice Gradskog vijeća od 25. svibnja i 19. sjednice od 18. lipnja 2015. g.,
- 3./ Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2015. g.
 - prijedlog I. izmjena i dopuna Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2015. g.,
 - prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2015. g.,
 - prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2015. g.,
 - prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. g.,
 - prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. g.,
- 4./ Prijedlog Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za

- Grad Daruvar,
- 5./ Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine k.č.br. 2662/3 k.o. Daruvar u vlasništvu Grada Daruvara,
- 6./ Pitanja i prijedlozi.

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

Zatim se prešlo na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Marijan Fila objašnjava zašto se ova sjednica sazvala u tako kratkom roku - obzirom da se rebalans nije usvojio na prethodnoj sjednici, a bez usvojenog rebalansa ne može se provoditi projekt uređenja II. kata Doma za starije i nemoćne osobe.

Vijećnička pitanja

Vladislav Prpić postavlja pitanje u svezi izdavanja raznih dozvola (građevinskih i ostalih) u gradu Daruvaru. Pita zašto ti postupci traju tako dugo, te da li se može nešto napraviti kako bi se ti postupci mogli ubrzati i na taj način olakšati poduzetnicima. Zašto se ne uzme primjer onih gradova koji to rješavaju u nekoliko dana.

Dalibor Rohlik odgovara da ti postupci nisu u nadležnosti Grada Daruvara, ali da se o tome vodi briga. Obavljeni su razgovori i postignuti određeni dogovori oko ubrzanja rješavanja tih postupaka. Drago mu je da je ovo pitanje postavljeno. Grad pomaže gospodarstvenicima i građanima koliko može da bi se ti postupci riješili što prije. Svjestan je problema s kojima se susreću gospodarstvenici prilikom traženja dozvola. Služba koja to radi je opterećena, ali ipak to sve traje predugo. Razgovaralo se sa županom i njegovim suradnicima. Ukoliko se to ovdje ne riješi u kratko vrijeme, dozvole će izdavati u službama van Daruvara. Tražio je pomoć od župana za izdavanje dozvole za izgradnju energane i obećano je da će dozvola ovaj tjedan biti napravljena. Nema puno takvih slučajeva u Daruvaru i zbog toga mu je drago. Administracija je takva kakva je, no ubuduće će se o eventualnim problemima izvijestiti župan i njegovi suradnici, kako bi se to što prije riješilo.

Diana Takač pita u čijoj je nadležnosti uređenje ceste iz smjera Doljana prema Daruvaru. Daruvar je najljepši mali grad i želimo turističku prepoznatljivost, a na tom dijelu (prije benzinske postaje) ima oko 200 m gdje je korov viši od metra. Pita tko to treba urediti.

Dalibor Rohlik odgovara da je ta cesta državna i uređenje je u nadležnosti Hrvatskih cesta. S njima je Grad u stalnom kontaktu. Hrvatske ceste pomažu gradu s mehanizacijom, a Grad također pomaže njima gdje treba. Nastoji se površine održavati urednima.

Vladislav Prpić napominje da se radi o nogostupu, a ne o zelenoj površini.

Dalibor Rohlik odgovara da je i nogostup u nadležnosti Hrvatskih cesta.

Olga Šimon-Danek napominje da nogostup nije u nadležnosti Hrvatskih cesta.

Dalibor Rohlik izjavljuje da će to urediti Grad, ako oni to ne naprave.

Bruno Marić postavlja pitanje u svezi okoliša oko hipodroma. Na hipodromu je izbalirano sijeno, ali van hipodroma to ove godine nije pokošeno. Do sada su to radili javni radovi. Te neuređene površine su izvor alergena. Svi znamo da se hipodrom koristi za sportske aktivnosti i da ga građani jako puno koriste. Samim tim to povećava broj oboljelih od alergija. Pita zašto se to ne pokosi, ne treba čekati osmi mjesec i ambroziju. Zna da je to privatno vlasništvo, ali se to može riješiti ukoliko postoji dobra volja.

Dalibor Rohlik napominje da je za tu površinu nadležan stečajni upravitelj "Dalita". Grad je imao ugovor o korištenju. Sada se napravio novi ugovor koji je kod stečajnog upravitelja. "Vodoprivreda" i "Hrvatske ceste" su pomagale oko košenja tih površina, a javni radovi su kosili oko stupaca. Ovih dana će se to nastojati riješiti. Vidljivo je da se ta površina puno koristi.

Vendel Varga postavlja pitanje u svezi problema između Grada Daruvara i Sportske zajednice Grada Daruvara, te Sportske zajednice i sportskih klubova koji ne dostavljaju dokumentaciju, odnosno ne poštuju odluke Sportske zajednice. Pitanje upućuje zamjenici gradonačelnika Veroniki Pilat. Podsjeća sve nazočne da je na pretprošnoj sjednici vijeća bilo izvješće iz kojeg je bilo vidljivo da je Sportska zajednica zajedno s Gradom utrošila puno vremena i truda da se napravi jedan kodeks ponašanja između sportskih klubova, dostava pravovremene dokumentacije i programa rada, te da se to bazira na vjerodostojnoj i istinitoj dokumentaciji, kako bi se ta mala sredstva mogla pravedno raspodjeliti, sukladno aktivnostima u pojedinim klubovima. Neki klubovi su to opstruirali i nisu željeli tako raditi. Najbolji dokaz je to da Sportska zajednica jedina nije na vrijeme donijela Plan i program rada i Financijski plan za 2015. godinu. Dobili su odluku o privremenom financiranju. Sada je to odrađeno i smatrao je da se napravio korak naprijed. Međutim, nije to baš tako. Sad se pojavljuje drugi problem - u dostavi izvješća i dokumentacije od strane pojedinih sportskih klubova o opravdanju sredstava koja su dobili. O tome su donijete odluke na Nadzornom odboru Sportske zajednice. Od klubova se ne traži ništa što je suprotno zakonu. Tri kluba ne žele dostavljati dokumentaciju. Konkretno radi se o Odbojkaškom klubu, Rukometnom klubu i Hrvatskom amaterskom tenis klubu. Prema njegovim informacijama (ako nešto krivo govori moli da ga se ispravi) iako dokumentacija nije dostavljena sredstva su im ipak isplaćivana. 13 klubova poštuju, a 3 ne poštuju pravila. To nije u redu. Grad je u svibnju doznačio samo 50% sredstava uz obrazloženje da će ostatak sredstava dobiti kada dostave izvješće, ali su ipak sredstva dobili. Ne zna zašto se to dešava. Pita što zamjenica gradonačelnika misli poduzeti (zajedno s vijećnicima, Gradom i Sportskom zajednicom) kako bi ti sportski klubovi poštivali odluke koje je donijela Sportska zajednica. Radi se o javnim sredstvima i to treba biti transparentno. Čuo je priče, da pored ovih sredstava koje Grad daje, osim za rad sportskih klubova za ostvarenje njihovih programa, još dodatna sredstva pojedinim klubovima i to za utrošak energenata (struje i plina). Pita gradonačelnika da li je to točno. Ako je to točno, moli odgovor da se vidi koji su to klubovi, koji su to iznosi i koji su to razlozi da se nekome daje, a nekome ne.

Veronika Pilat ne želi opterećivati članove Gradskog vijeća s problemima Sportske zajednice jer je Sportska zajednica zbog toga oformljena prije nekih desetak godina. Član je Izvršnog odbora i osoba zadužena za sport. Prije tri godine je tražila od Sportske zajednice da uputi dopis svim klubovima i da im se da do znanja da se sve njihove financijske transakcije moraju voditi transparentno i biti dostupne na uvid Gradu Daruvaru. Nakon 15 dana od dobivanja sredstava, sukladno našim odlukama, klubovi moraju dostaviti izvješće o utrošku sredstava. No moramo biti fleksibilni prema našim sportašima jer oni nisu financijaši i nisu vični papirologiji. Sportska zajednica je tolerantna po tom pitanju. Točno je da se nije na vrijeme usvojio financijski plan za 2015. g. i da je bila donešena odluka o privremenom

financiranju. Ali to je tako već više godina i to će se ove godine "presjeći". Više se neće smjeti desiti da se financijski plan i plan i program rada ne donese na vrijeme. Dogovoreno je na Izvršnom odboru da će sportski klubovi svaka tri mjeseca dostavljati rezultate uspjeha u natjecanjima i jedinstvena dostava izvješća po novom zakonu. Bit će to objavljeno i na web stranici Sportske zajednice. Što se tiče primjedbe da se nekim klubovima plaćaju energenti mimo sredstava koja su osigurana za njihov rad, o tome ne zna ništa. Provjerit će se to u računovodstvu. Ponosna je na činjenicu da se oko 800 sportaša aktivno bavi sportom u Gradu Daruvaru.

Dalibor Rohlik zna da je Gradskom vijeću zanimljiva tema oko Sportske zajednice i tako i treba biti. Trebamo imati povjerenja u Sportsku zajednicu, ali ako se nešto ne radi sukladno odlukama, treba reagirati. Disciplina koja se nastoji provesti među klubovima je temeljena na zakonskim odredbama i to tako mora biti. To se ne odnosi samo na Sportsku zajednicu već za sve koji dobiju sredstva iz proračuna. Do njega je došla informacija da se i donacije moraju pravdati Gradu. Ne moraju pravdati donacije Gradu, ali te donacije moraju biti vidljive u završnim računima klubova. Grad traži da se pravdaju sredstava koja on iz proračuna dostavlja klubovima. Klubovi moraju sami plaćati svoje režije. Grad to više ne može plaćati. Provjerit će se u računovodstvu kojim klubovima je plaćano i koliko i dat će se informacija.

Vendel Varga inzistira da Grad i Sportska zajednica moraju imati isti stav prema svim klubovima. Nije u redu da neki moraju poštivati pravila, a neki ne moraju. Sad očito nemamo isti tretman prema svim klubovima. Pita zamjenicu gradonačelnika da li će klubovi uz propisane obrasce morati dostaviti i vjerodostojnu dokumentaciju po kojoj se može provjeriti njihovo izvješće.

Veronika Pilat napominje da je odluke donio Izvršni odbor i odluke se moraju poštivati. Dešava se da se odluka ponekad ne poštuje. Rukometni klub je jedan od najvažnijih klubova. Tajnik Rukometnog kluba radi i kriterije za Sportsku zajednicu i da nema njega ne zna kako bi to sve funkcioniralo, odnosno kako bi se provodila raspodjela sredstava. G. Varga očito nema dobre informacije. Tolerira se malo kašnjenje, da to nije tako puno drugoga bi se već moralo ugasiti. Na web stranici će uskoro sve biti vidljivo.

Bruno Marić napominje da se Grad treba sramiti iznosa koji je predvidio za Sportsku zajednicu. Gradsko vijeće donijelo je odluku da sve udruge moraju donijeti svoje planove i programe rada i financijske planove, na osnovu kojih im se odobravaju sredstva. No sredstva su se davala i udrugama koje to nisu činile. Kao sportaš zna da Rukometni klub ima jednog čovjeka koji je od glave do pete sportski entuzijast. Klubovi imaju problema u organizacijskom smislu. Što se tiče financijskih sredstava, iako su mizerna, ona moraju biti pravilno podjeljena prema kriterijima: sportski uspjeh, okupljanje djece u sportske klubove, natjecanja, a naravno moraju se poštivati i birokratski uvjeti. Klubovima se treba pomoći da se naprave ta izvješća. Treba angažirati nekoga iz Gradske uprave da im pomogne. Sportska zajednica je osnovana, ali to ne znači da Gradsko vijeće o tome ne treba raspravljati. Kao vijećnik i kao sportaš želi da se financiraju one udruge koja ostvaruju rezultate, koje okupljaju veliki broj mladih. Treba voditi brigu o onima koji imaju izvrsne rezultate u svom radu. U Rukometnom klubu sve radi jedan čovjek i to je veliko opterećenje. Treba im se pomoći. A i ostali klubovi imaju jednog ili dva čovjeka koji vode brigu o svemu. Slaže se s tim da se sredstva dostavljaju, a ako klubovi ne stignu ili ne mogu napraviti izvješće, da im se u tome pomogne.

Dalibor Rohlik smatra da ovo nije trebala sada biti rasprava. Grad izdvaja sredstva za sport koliko može. Iza svakog kluba Grad maksimalno stoji. No ne može rješavati probleme unutar kluba. Svima je teško. Sredstva treba trošiti namjenski, a činjenica je da svi klubovi ne troše sredstva namjenski. Treba od Sportske zajednice tražiti izvješće o utrošku sredstava po klubovima, pa će se onda vidjeti o čemu se radi.

Vendel Varga smatra da bi se jedna točka dnevnog reda mogla predvidjeti za raspravu o problemima u Sportskoj zajednici. Kada dođu zapisnici, dat će odgovor zamjenici gradonačelnika. Ne želi sada više o tome raspravljati.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 18. sjednice Gradskog vijeća od 25. svibnja i 19. sjednice od 18. lipnja 2015. g.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Zapisnici s 18. sjednice Gradskog vijeća od 25. svibnja i 19. sjednice od 18. lipnja 2015. g., bez primjedbi, jednoglasno su usvojeni.

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

AD/3.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2015. g.

- **prijedlog I. izmjena i dopuna Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2015. g.,**
- **prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2015. g.,**
- **prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2015. g.,**
- **prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. g.,**
- **prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. g.**

Marijan Fila obrazlaže da se danas rebalans treba usvojiti, jer bez toga se ne može realizirati projekt uređenja II. kata Doma za starije i nemoćne osobe.

Dalibor Rohlik napominje da su se primjedbe s prošle sjednice ugradile u rebalans, te danas nema potrebe za opširnijom raspravom. Predlaže da se rebalans prihvati jer bez toga se ne može realizirati projekt uređenja II. kata Doma za starije i nemoćne osobe Daruvar, kao što je to već napomenuo zamjenik predsjednika Gradskog vijeća.

Vendel Varga je postavio pitanje u svezi Sportske zajednice Grada Daruvara - da li je predviđeno povećanje sredstava jer ima informaciju da im je "Darkom" poslao opomenu pred isključenje. Pita na koji način se to može riješiti.

Dalibor Rohlik odgovara da zna da postoje određeni dugovi, ali to se rješava sa Sportskom zajednicom i klubovima. Nastoji se održati ritam, dolaze ljetni mjeseci pa će biti malo lakše. Ako bude problema, morat će se pronaći neko drugo rješenje.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te su donijete sljedeće

O d l u k e

1./ **I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2015. g., usvojena većinom glasova (11 za, 2 protiv - Bruno Marić, Mate Karaula).**

2./ **I. izmjena i dopuna Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2015. g., usvojena većinom glasova (11 za, 2 protiv - Bruno Marić, Mate Karaula).**

3./ **I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2015. g., usvojena većinom glasova (11 za, 2 protiv - Bruno Marić, Mate Karaula).**

4./ **I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2015. g., usvojena većinom glasova (11 za, 2 protiv - Bruno Marić, Mate Karaula).**

5./ **Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. g., usvojena većinom glasova (11 za, 2 protiv - Bruno Marić, Mate Karaula).**

6./ **Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. g., usvojena većinom glasova (11 za, 2 protiv - Bruno Marić, Mate Karaula).**

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

AD/4.

Prijedlog Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Daruvar

Veronika Pilat obrazlaže da se sukladno Zakonu o zaštiti od požara i Procjene ugroženosti, napravljen je Plan zaštite od požara koji se mora donositi svake godine. Plan je napravila naša Javna vatrogasna postrojba.

Nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Daruvar, jednoglasno je usvojen.

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

AD/5.

**Prijedlog odluke o prodaji nekretnine k.č.br. 2662/3
k.o. Daruvar u vlasništvu Grada Daruvara**

Nije bilo dodatnog obrazloženje, niti rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

**Odluka o prodaji nekretnine k.č.br. 2662/3 k.o. Daruvar u vlasništvu
Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

AD/6.

Pitanja i prijedlozi

Vladan Ivković postavlja pitanje gradonačelniku - čuo je da je Željki Kollert obećano mjesto ravnateljice Osnovne škole u Dežanovcu, pa pita da li je to istina.

Dalibor Rohlik odgovara da Grad Daruvar nema ingerenciju nad Osnovnom školom u Dežanovcu. Pitanje je očito upućeno na krivu adresu.

Veronika Pilat poziva sve prisutne na 8. Međunarodni festival limene glazbe "FLIG" koji će se održati ovaj vikend u Daruvaru.

Dalibor Rohlik poziva vijećnike da zajedno obiđu objekt Termalnog vodenog parka.

Vladislav Prpić postavlja pitanje u svezi prestanka rada Dječjeg vrtića u Končanici koji danas prestaje s radom. Prema njegovoj informaciji Grad će preuzeti brigu o toj djeci, odnosno ta djeca će pohađati vrtiće Grada Daruvara. Pita da li je postignut sporazum s Općinom Končanica o ekonomskoj cijeni vrtića.

Veronika Pilat odgovara da je načelnik Općine Končanica još u proljeće dostavio pismo namjere. Grad bi trebao smjestiti 5-6 djece koja moraju pohađati predškolski vrtić. Ekonomska cijena je obvezna za sve.

Dalibor Rohlik napominje da su kod nas upisi završili. Neće biti upisa dok se ne potpiše ugovor s Općinom Končanica.

Marijan Fila zahvaljuje vijećnicima na dosadašnjem radu i želi im da godišnji odmor ugodno provedu sa svojim obiteljima.

Dnevni red je iscrpljen, potpredsjednik zaključuje rad sjednice u 17,00 sati.

Voditeljica zapisnika:

Potpredsjednik:

Milada Sofka

Marijan Fila, dr.med.vet..